

## REGISTRATION CERTIFICATE

This document certifies that the administration systems of

## 2mag AG

Schragenhofstr.35 I-K, 80992 München

Have been assessed and approved by QAS International GmbH to the following management systems, standards and guidelines:

## ISO 9001:2015

The approved administration systems apply to the following:

The company 2mag AG in Munich is active in the provision of services and developments in the areas of:

Development, production and sales of innovative products for the laboratory sector.

Original Approval: 26th November 2009

26th July 2021 **Current Certificate:** 

Certificate Expiry: 26<sup>th</sup> July 2024

**A1872GER** Certificate Number:

## Signed: On behalf of QAS International GmbH

This certificate remains valid while the holder maintains their administration systems in accordance with the standards and guidelines stated above, which will be audited annually by QAS International GmbH. The holder is entitled to display the above registration mark for the duration of this certificate, which should be returned to QAS International GmbH upon reasonable request. Issuing Office: QAS International GmbH, Königsallee 92a, 40212 Düsseldorf, HRB 89918

